MISSION D’ETUDES DU 8e BESS AUPRES DES ENTREPRISES STRATEGIQUES DU CAMEROUN

Le mercredi 29 juin 2022, la 8e promotion du Brevet d’Etudes Supérieures de Sécurité (BESS 8) a effectué une mission d’études au sein de deux sociétés d’Etat, la Cameroon Télécommunications (CAMTEL) et la Caisse de Stabilisation des Prix des Hydrocarbures (CSPH). La mission était conduite par le  colonel, Directeur des Etudes, représentant le Général de Brigade Directeur Général de l’EIFORCES, assisté du lieutenant-colonel, Chef de la Division de l’Enseignement Supérieur et du Commissaire Divisionnaire, Chef de Bureau Evaluations de ladite Division.
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Cette descente in situ a permis aux 28 auditeurs du BESS 8, officiers supérieurs de Gendarmerie et hauts fonctionnaires de Police du Cameroun (10), du Congo – Brazzaville (09), de Côte d’Ivoire (02), du Mali (06) et du Togo (01), de se convaincre de la réalité du fonctionnement  et du management des deux mastodontes sécuritaires et stratégiques du Cameroun.
Si pour la CAMTEL, société à capital entièrement dévolu à l’Etat du Cameroun, la mission principale est de régenter le secteur de l’économie numérique des télécommunications du Cameroun, la CSPH assure avec brio, la régulation des prix des hydrocarbures, en garantissant également leur approvisionnement sur l’ensemble du territoire national. 
Les deux sociétés permettent ainsi au Cameroun, d’une part, d’assurer une saine et maîtrise efficace du dispositif préventif et dissuasif de sécurité des télécommunications électroniques, et, d’autre part, de soustraire sa population aux aléas des secousses récurrentes des cours de produits pétroliers. Les deux institutions baignent sous un management efficace, qui situe l’homme et l’intérêt général au centre de leurs préoccupations respectives. 
A la lueur des exposés délivrés et des échanges fructueux avec les responsables desdites sociétés, le BESS 8 est reparti dans son antre d’Awaé enrichi de connaissances pointues sur les deux domaines d’intervention et d'une nette appréciation des bonnes pratiques dans la sécurisation des télécommunications au Cameroun et des dispositions stratégiques prises pour une gestion sécurisée et juste de la vente et de l’approvisionnement des produits pétroliers à l’ensemble de la population camerounaise./-
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